
Příloha č. 1 - Grafické vyhodnocení dotazníku 
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Grafy č. 13A a 13B 

Odborové organizace ve mně vzbuzují důvěru 
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Grafy č. 14A a 14B 

Chování odborové organizace vnímám jako transparentní 

Graf č. 14A 

 

 

Graf č. 14B 

 

 

  

55,1 %36,5 %

8,4 % 0,0 %

Odborově organizovaní respondenti

Zcela souhlasím

Spíše souhlasím

Spíše nesouhlasím

Zcela nesouhlasím

10,7 %

45,1 %

37,3 %

6,9 %

Odborově neorganizovaní respondenti

Zcela souhlasím

Spíše souhlasím

Spíše nesouhlasím

Zcela nesouhlasím



Grafy č. 15A a 15B 

Činnost odborových organizací vnímám jako obecně 

prospěšnou, která může zlepšit pracovní podmínky 
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Grafy č. 16A a 16B 

Sdružování zaměstnanců v odborové organizaci by se mělo 

podporovat 

(např. větší propagování odborových organizací, finanční motivace a jiné benefity pro členy 

apod.) 
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Grafy č. 17A a 17B 

Stát by měl finančně přispívat na činnost odborových organizací 
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Grafy č. 18A a 18B  

Odborové organizace by měly získat více pravomocí pro 

prosazování zájmů zaměstnanců 
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Grafy č. 19A a 19B  

Rada zaměstnanců / zástupce pro BOZP dokáže hájit jiné zájmy 

zaměstnanců než odborová organizace 
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Grafy č. 20A a 20B  

Rada zaměstnanců / zástupce pro BOZP dokáže hájit zájmy 

zaměstnanců lépe než odborová organizace 
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Grafy č. 21A a 21B 

Vím, jak funguje rada zaměstnanců / zástupce pro BOZP na 

pracovišti a jaká jsou její / jeho oprávnění 
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